

咸宁日报

XIANNINGRIBAO
中共咸宁市委机关报
www.xnnews.com.cn

2016年10月26日 星期三 丙申年九月廿六 (今日8版)

第11330期 国内统一刊号:CN42-0039 代号:37-25

以薄弱环节的突破带动整体水平的提高

咸安推进全面从严治党向基层延伸

本报讯 记者张敏、特约记者胡剑芳、李曼媛、通讯员李志报道:“补课费全部退给我们了,专项治理有成效,再也不怕学校乱收费了。”21日,温泉某中学一名学生家长高兴地说。

据悉,该中学利用节假日为学生补课,分别收取初一、初二每生每学期260元,初三学生每学期600元补课费。自咸安区开展教育乱收费专项治理问题整改行动后,该中学校长被约谈,违规收取的补课费全部按期清退到位。

教育乱收费专项治理问题整改行动,是咸安区今年开展的“十二项专项治理”之一。

为推进全面从严治党向基层延伸,自5月中旬开始,咸安结合本地实际,集中开展专项治理,包括财务报销违规问题、改革后公车管理使用违规问题、区属国有企业领导人员履职待遇和业务支出违规问题、基层违反群众纪律突出问题、农村集体“三资”监管突出问题、扶贫领域侵害群众利益不正之风和腐败问题、村(居)务公开民主管理工作、教育乱收费问题、基层执法不规范问题、项目指挥部管理混乱问题、征地补偿资金管理和使用问题、农村危房改造补助资金等12个方面。

咸安成立专项治理工作专班,由咸安区纪委牵头,联合全区10个牵头单位和17个配合单位,覆盖全区所有单位,按照“整体部署、分项实施、统一协调、全面推进”的要求,依次开展动员部署、宣传发动,自查自纠、查摆问题,重点检查、问责追责,整改落实、建章立制第四个环节的工作。

8月下旬,咸安开展联合检查中发现,存在整体推进不平衡、效果不明显等问题。为确保专项治理工作取得实效,从自查率、重点检查、整改问责三个方面抓好“回头看”工作。

咸安区纪委相关负责人说,“十二项专项治理”以突出问题的解决推动面上工作的深入,以薄弱环节的突破带动整体水平的提高,营造作风监督的强大气场,推动全面从严治党向基层延伸,切实保障人民群众的利益。

据统计,“十二项专项治理”共发现问题935个,涉及241个单位,截至目前,整改问题441个,给予党政纪处分71人,组织处理115人。

市政协召开双月协商座谈会

围绕“农村因公致残特困群体帮扶”建言献策

本报讯 记者朱哲、通讯员程文敏报道:24日,市政协召开第二次双月协商座谈会,围绕“农村因公致残特困群体帮扶”建言献策。市政协主席胡建华主持会议。副市长、市公安局局长胡甲文,市政协副主席熊登赞、秘书长游强出席会议。

委员们建议,对因公致伤人员进行调查摸底,制定标准进行统一认定;要整合部门资源,出台帮扶办法,尽力解决他们的生活困难;在精准扶贫工作中,将其列入精准扶贫户予以重点扶持;积极争取国家

有关部门支持,把党委、政府的关怀送到他们心中。

胡建华指出,在上个世纪六七十年代,农村因公致残人员为国家工程建设、为集体经济发展作出了贡献,在他们步入老年时,由国家或集体给予救济、救助是应当的。要摸清底数,统一认定,确保底数清、情况明,不漏一人;要制定方案,分类帮扶。要根据实际情况,出台帮扶工作方案,分类予以对症施策;要通过委员提案和社情民意信息等方式向上级反映,争取早日出台政策,落实帮扶措施。

国土资源部领导在嘉鱼调研时要求 推动国土整治工作再上新台阶

本报讯 记者朱哲、通讯员胡放明、熊琦报道:25日,国土资源部副部长曹卫星率调研组来嘉鱼调研国土整治工作。省国土资源厅党组书记、厅长张猛,市委副书记、市长丁小强,副市长吴刚参加调研。

曹卫星首先察看了潘家湾镇基本农田土地整理项目,详细了解项目建设总体情况。据介绍,该项目在改善农业生产条件的同时,着力打造优质水稻、优质蔬菜等板块基地,发展高效农业,促进农民增收致富。通过项目实施,一方面

改善了农业生产条件,促进了农业增效、农民增收,提高了农业综合生产能力。另一方面夯实了农业基础,将老百姓眼中的“伤心田”,建成“田成方、林成行、渠相通、路相连、旱涝保收、高产稳产”的基本农田。当得知面对“98+”洪涝灾害,该项目经受住了严峻考验并发挥了显著效益,降低了农作物受灾程度,曹卫星给予充分肯定。他指出,潘家湾镇基本农田土地整理项目富有特色,成效明显。土地整治中要更加注重数量、质量、生态“三位一体”建设,实现规模

化、集约化、产业化。同时要坚持两手抓,把土地整治好、建设好,还要管理好、利用好,发挥好经济效益、社会效益、生态效益,让群众真正受益,提高群众幸福感。

嘉鱼县潘家湾镇整体推进农村土地整治示范项目建设中,按照“统一规划、整体推进、聚合资金、全域整治”的原则,在传统的对项目区田、水、路、林、村进行综合整治的基础上,将项目建设与城乡建设用地增减挂钩,新农村建设、耕地质量建设和农村产业结构调整

相结合,采取“政府引导、国土搭台、企业支持、农户参与”的方式,因地制宜,将项目区科学规划为蔬菜、花卉苗圃、水产养殖、竹柳苗木四大板块。曹卫星走进四邑新村详细了解整村推进、土地整治服务精准扶贫和农民增收等情况,并深入村委会实地指导。他指出,嘉鱼土地整治项目建设做得很细、很扎实。要进一步对典型案例进行深度挖掘和总结,发挥示范指导作用。希望部省市县联动,推动国土整治工作再上新台阶。

丁小强会见中铁十八局集团董事长

对接重大基础设施项目建设

本报讯 记者饶红斌报道:昨日,市委副书记、市长丁小强会见中铁十八局集团有限公司董事长彭仕国一行,双方就对接重大基础设施项目建设、开展投资促进活动等方面进行了友好交流。副市长周勇参加会见。

中铁十八局集团有限公司是世界500强企业中国铁建的核心企业,其前身是铁道兵第八师,组建于1958年10月。系全国首批工程施工总承包特级企业,并具有对外承包工程资质和对外

经营权,可承担铁路工程施工总承包特级;公路、水利水电、市政公用、房屋建筑工程施工总承包一级。目前正与我市进行107国道咸安绕城段项目及嘉鱼港潘家湾港区相关项目的接洽商谈。

丁小强对中铁十八局集团有限公司来咸考察,支持咸宁建设表示热诚欢迎。他说,“十三五”的咸宁,融入“一带一路”,开拓“一江一山”,深入实施绿色崛起战略,打造中国中部“绿心”、建设国际生态城市,未来充满激情和机遇。

希望中铁十八局集团有限公司积极参与咸宁经济建设,进行多领域全方位合作,实现携手发展互利共赢。

彭仕国简要介绍了企业发展情况和业务拓展情况。他表示,咸宁发展潜力巨大、发展前景美好,公司诚心诚意而来,为咸宁建设和发展做实事。公司不仅要参与交通路网和港区建设,而且希望在房地产开发、棚户区改造及市政建设等方面,为推动咸宁经济社会发展做出贡献。

据悉,107国道咸安绕城段项目是我市城区规划建设主干道,全长35公里,其中新建30公里,改建5公里,总投资9亿元。嘉鱼港潘家湾港区规划了通用码头及临港物流园区等项目,估算总投资19亿元。目前,两个项目的前期工作正在紧锣密鼓进行。

中铁十八局集团有限公司副总经理陈建民,投资公司总经理赵继生、第五工程有限公司总经理程志强、华中区域常务指挥长李玉华等会见时在座。

关键在党

——丁小强与市委党校主体班学员畅谈建设“小康咸宁”

记者 向东宁 见习记者 吴钰 通讯员 陈伦 郑重

10月25日上午,市委党校报告厅座无虚席。2016秋季主体班180名学员正在聆听市委副书记、市长丁小强讲党课。

丁小强以“关于推进全面建成小康社会的思考”为题,为学员们作专题报告。

丁小强从《诗经》中对小康的描述,讲到马斯洛需求层次理论的小康,再谈到习总书记对全面建成小康社会的深刻论述,侃侃而谈地与学员们分享自己的学习体会。

丁小强以大量的数据指出我市建

设小康社会取得的成绩和存在的问题,他说:“‘十二五’发展成就为咸宁全面建成小康社会奠定了坚实基础,咸宁一些重要经济指标的增幅走全省前列,但是还有多项指标未达到国家《全面建成小康社会检测指标体系》,实现与全国全省同步全面建成小康社会任务重、压力大。”

如何全面实现小康咸宁的建设目标?

丁小强说,今年是“十三五”规划开局之年,咸宁进入了全面建成小康社会的决胜期。我们必须坚持“创新驱动,

绿色崛起”,以“一区两带三区”为发展思路,全面推进小康社会建设,补齐发展短板。

“一区是高新区,两带是咸嘉生态文化城镇带和幕阜山绿色产业带,三大是‘大旅游、大健康、大文化’产业,补齐短板是要补齐产业发展、基础设施、对外开放、公共服务的短板。要实现全面建成小康咸宁,我们必须抓好有效投资,抓好精准扶贫,推进供给侧结构性改革,抓好城乡环境整治,抓好创新创业。”

“我曾多次到中央和省委党校学习,在学习过程中更加坚信:办好中国

的事情,关键在党。”

丁小强强调,要实现全面建成小康社会的目标,必须坚持党的大政方针,与党中央保持高度一致,坚持把马克思主义这一科学理论作为自己的行动指南,在实践中不断丰富和发展马克思主义。

“同志们,全面建成小康社会的号角已经吹响,希望大家在自己的岗位上认真履职尽责,自加压力,只争朝夕,扎实工作,为咸宁与全国、全省同步全面建成小康社会,贡献自己的聪明才智!”

全体学员报以热烈的掌声。

距2016咸宁国际温泉
马拉松赛开幕还有11天



距湖北咸宁·第八届国际温泉文化旅游节
还有 2 天

关注咸宁新闻网微信
xnnews



更多精彩活动和免费礼品等你来